



子女抚养执法办公室

子女抚养信息热线：888-208-4485

www.nyc.gov/hra/ocse

www.childsupport.ny.gov

子女抚养服务指南

子女抚养执法办公室 (Office of Child Support Enforcement, OCSE) 致力于帮助监护家长和监护人获得子女所需并且应该从非监护家长处得到的抚养费。子女抚养服务面向所有监护家长，不受收入、现金援助或移民状态的限制。对于从未享受现金援助并且每年获得超过 500 美元子女抚养费的监护家长，纽约州现在每年收取 25 美元的联邦法律规定费用。同时面向现金援助和非现金援助家庭的特定服务包括：

找到非监护家长 (NCP)

即使不知道非监护家长的家庭和/或工作地址，监护家长仍可寻求获取子女抚养费。OCSE 将进行电脑搜索以查找非监护家长，无论其可能居住和/或工作的状态如何。

向子女工作人员提供尽可能多的信息可以帮助识别和定位过程。**监护家长可以提供的最重要的信息是显示非监护家长姓名和社会安全号码的文档。**

传唤服务

只要监护家长向家庭法院提交诉状请求召开子女抚养听证会，我们一定会传唤非监护家长。OCSE 为纽约市子女抚养费申请人提供传唤服务。对于新的个案和请求修改的个案，优先通过信函传唤。如果非监护家长没有出席第一次听证会或我们收到关于其违法的诉状，OCSE 会通过治安办公室为监护家长提供个人服务。监护家长可以选择让他人替自己向非监护家长递交传票。监护家长不得亲自向非监护家长递交传票。

确立亲子关系

亲子关系即父亲身份。确立亲子关系是指确定非婚生子女的父亲的法律身份。只要男女双方同意，他们可以在婴儿出生时或在子女年满 21 周岁之前的任何时间在医院或分娩中心签署亲子关系确认书。如果无法通过双方自愿确立亲子关系，则可以通过家庭法院听证会签发私生子父亲鉴定判令来确立。建立亲子关系后，有关父亲的信息将被发送至推定父亲登记处 (Putative Father Registry, PFR)。PFR 在纽约州保留了法定父亲的纪录，并且在继承和收养问题以及需要通知孩子的父亲的任何其他法律问题上可以向 PFR 进行咨询。

DNA 测试

如果对父亲的身份有任何疑问，请询问医院的出生登记员，或致电 (929) 221-5008 联系 OCSE 外联科 (Outreach Services Unit)，以获取有关低收费 DNA 测试的信息。如果您已经结婚，或者已经建立了子女抚养令，则必须在法院提出 DNA 测试请求。如果针对所指称的父亲的 DNA 测试结果

为阴性，则子女抚养令不会自动终止。将需要举行法院听证会，子女抚养地方法官按照最符合子女利益的原则做出决定。

建立子女抚养令

子女抚养令的金额是在家庭法院听证会上且子女抚养地方法官在场的情形下决定的。子女抚养令必须包括财务支持和医疗支持。医疗支持即针对子女的健康保险承保和保险共付额的付款。抚养令还可能包括教育和托儿费用。如果有必要，除了子女抚养令之外，还可以在法院建立亲子关系。父母双方均必须参加听证会并携带尽可能多的资料，以便子女抚养地方法官能够建立子女抚养令。

收取子女抚养付款

如果抚养令要求将抚养费付给 OCSE 子女抚养费收取科 (SCU)，则 SCU 会定期收取非监护家长的付款，并通过电子转账的方式直接存入监护家长的银行账户，或通过纽约州 EPPICard Debit MasterCard 计划存入监护家长的银行账户。新子女抚养费客户将自动加入 EPPICard Debit MasterCard 计划，该计划允许客户选择直接存入客户自己银行账户的转账方式。（[向下滚动到第 4 页，上面有直接存款申请表。](#)）除非存在困难情形，否则纽约州处理中心 (New York State Processing Center) 将不再送交支票。

接受现金援助的监护家长将从每月收取的子女抚养费中领取第一档金额 100 美元（两个或两个以上子女家庭为 200 美元）。此笔付款称为津贴或直通式付款，通过 EBT（电子福利转账）的方式支付给客户。收取的其余子女抚养费资金用来帮助偿还政府支付给监护家长的现金福利。

强制执行子女抚养令

如果不按时支付子女抚养费，OCSE 有权通过各种行政/自动手段强制执行子女抚养令。如果行政程序对于收取子女抚养费无效或不适当，可能需要法院干预抚养费执行：

行政/自动程序 — 无需法院行动

- 暂时提高收取的子女抚养费金额，直到还清债务为止
- 退税抵销
- 彩票奖金截留
- 财产执行
- 暂停驾照
- 报告信用管理局
- 转介至财政税务署 (Department of Taxation and Finance)
- 拒绝新办/续期护照
- 拒绝新办/续期纽约市商业和专业执照

司法流程 — 需要法院听证会

- 房产的留置权
- 参加工作计划 (STEP)
- 对判决款项追加利息
- 暂停专业、商业和职业执照

- 提起刑事诉讼
- 逮捕/监禁

修改子女抚养令

父母任何一方都可以提交因情况发生重大变化而修改子女抚养令的诉状。如果非监护家长的收入增加或子女的需求增加，则可能会提高抚养令金额。如果非监护家长遇到计划外收入下降情形，则可能会降低抚养令金额。以下具体修改标准适用于 **2010年10月13日或之后建立的子女抚养令**。

- 距离子女抚养令建立、上次修改或调整时间已超过三年。
- 自子女抚养令建立、上次修改或调整以后，父母任何一方的总收入变化幅度达 15% 或以上。任何收入减少情形都必须是非自愿的，并且提出收入减少的父母一方必须是已经为找到适合自己的教育、能力和经验的工作而付出了努力。
- 被监禁的人员可以因情况发生重大变化提交修改诉状，但前提是，其被监禁的原因不是由于不支付子女抚养费 and 针对监护家长或子女的犯罪。

抚养令的任何更改将追溯到向法院提交诉状的日期，而不是发生情况变化的日期。

子女抚养令的金额可能会增加，无需通过法院申请生活费调整 (COLA)。COLA 根据生活成本的上涨提高子女抚养令的金额。与家庭法院做出的修改不同，COLA 的向上调整是由 OCSE 调整为某个特定金额来完成的，无需通过法院。子女抚养费个案由计算机系统自动审核，以确定是否符合 COLA 资格。个案必须已至少签发两年，或者存在过去两年未曾修改过的子女抚养令。父母双方会被告知他们的个案何时会符合 COLA 资格。

OCSE-377 (SC)

直接存款登记表

如果您想参加直接存款，您必须填写此表格并返回给我们。

指导：

1. 请填写以下两个部分并返回此表格（仅当您希望加入直接存款时）。
2. 请将填写后的表格返回至：NYS Child Support Processing Center, PO Box 15367, Albany, NY 12212-5367。
3. 有关任何如何填写此表格的问题，请致电 888-208-4485（TTY 客户请致电 866-875-9975）联系视频中转服务 (Video Relay Service) (www.fcc.gov/encyclopedia/trs-providers)。

A. 参加直接存款的所需信息由参加人填写

必须提供以下信息。如果遗漏任何信息，表格将被退回以填写所遗漏信息。

您的姓名 _____ 电子邮件地址（可选填） _____

姓氏 _____

名字 _____

中间名缩写 _____

电话号码 (_____) _____ - _____

您的邮寄地址：

郡县名称 _____

街道 _____ 纽约个案号码 _____

城市 _____ 州 _____ 邮编 _____

社会安全号码 _____ - _____ - _____ 出生日期 (月/日/年) _____ / _____ / _____ (例如，月-日-4位数字年份)

账号 _____ 交换码 _____

我证明我有权获得子女抚养费，和/或上述子女抚养费账户的配偶赡养费付款。我授权子女抚养费收取科将我的子女抚养费和/或配偶赡养费付款付给下方指定金融机构，以存入金融机构指定的账户。此授权将一直有效，直到子女抚养费收取科收到我的书面终止通知时为止。子女抚养费收取科应有合理的时间处理终止事宜。

签名 _____ 日期 ____/____/____

B. 由金融机构填写的所需信息

请将此表格提交给您的银行或信用合作社以获取以下信息及其签名：

银行信息：金融机构（银行或信用社）的名称： _____

地址 _____ 城市 _____ 州 _____ 邮编 _____

账户信息： _____ 支票 _____ 储蓄 _____ （此账户不能是让其他人受益的信托账户，也不能是外国金融机构账户）

账号 _____ 交换码 _____

作为上述金融机构的代表，我证明此金融机构具有 ACH 能力，并将支付款项存入上述银行账号。

代表签字 _____

代表正楷姓名 _____

日期 _____